
Question No. 
Strongly 

Agree
Agree Disagree

Srongly 

Disagree

1 59 52 3 0

2 56 55 2 1

3 48 63 3 0

4 47 61 5 1

5 41 67 4 2

6 51 58 5 0

7 43 65 3 3

8 40 70 4 0

9 48 61 5 0

10 42 67 3 2

11 41 67 6 0

12 45 67 1 1

13 50 61 2 1

14 46 63 4 1

15 59 50 4 1

Shikshan Mandal, Karad's

Mahila Mahavidyalaya, Karad

Students Satisfaction Survey 2022-23

0

10

20

30

40

50

60

70

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Students Satisfaction Survey 2022-23

Question No. Strongly Agree Agree Disagree Srongly Disagree



Shikshan Mandal, Karad 

Mahila Mahavidyalaya, Karad 

 

Students Satisfaction Survey 

  114 students across all classes participated in the students’ satisfaction survey consisting 

of 15 questions covering various aspects of the teaching- learning process, evaluation process, 

mentoring, co-curricular and extra-curricular activities, personality development and 

employability enhancement initiatives undertaken by the college. A link of the google form was 

provided to the students and responses were sought. The graphical analysis of the responses is 

already given above. Here is a brief paragraph regarding the interpretation of the data.  

 More than 97% respondents are satisfied with the performance of the college regarding 

teaching-learning process and evaluation. The students acknowledged the and role of their 

mentors and follow-up taken by them. They strongly approved of the encouragement provided 

by the teachers for participation in extra-curricular activities. A similar response is seen regarding 

the use of evaluation methods. 94.73% respondents felt that the teachers used student centric 

methods in teaching-learning. An equal number of respondents are of the opinion that internal 

evaluation is undertaken regularly. We reiterate our pursuit of excellence and plan to undertake / 

devise newer means to enhance our score furthermore in these areas. 

 95.61% respondents have rated the overall quality of teaching-learning process as good 

and acknowledged that the college provides them with multiple opportunities to learn and grow. 

 

Google form link of Students’ Satisfaction Survey 

https://forms.gle/dY9YYUAB4uvHp6gYA 

https://docs.google.com/forms/d/1TqLf5F6oq4h0xYuBewruIhP2q2rM2XCnzYO_kq51t-I/edit?pli=1 
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